

OVA BILJEŠKA OPISUJE KAKO ODJEL ZA ZDRAVLJE I BRIGU O STARIJIMA DRŽAVE MIZURI MOŽE KORISTITI I/ILI OTKRITI MEDICINSKE INFORMACIJE O VAMA, I KAKO VI MOŽETE DOBITI PRISTUP OVIM INFORMACIJAMA. MOLIMO RAZMORITE OVO PAŽLJIVO.

Zadatak Odjela za Zdravlje i Brigu o Starijima (DHSS) je da zaštiti i promoviše zdravlje stanovništva Mizurija. Da bi ostvario ovaj zadatak, Mizuri je donijeo brojne državne zakone i/ili pravila koji zahtijevaju izvještavanje o individualnim identifikaciono zaštićenim zdravstvenim informacijama (PHI) za DHSS. DHSS neprekidno procijenjuje zdravlje stanovništva ocijenjujući ove i druge zdravstvene informacije. Ovi zakoni također određuju koji podatci su povjerljivi, pod kojim okolnostima podatci mogu biti otkriveni, i kazne za neprikladna otkrivanja. DHSS osoblje i njihovi pomoćnici su obavezni da se povinuju ovim zakonima.

DHSS može otkriti javno zdravlje vezano za zdravstvenu informaciju individualno identifikovanu pružaocima zdravstvene njege da bi sproveli liječenje, plaćanje ili operacije zdravstvene njege. Ove informacije će se podijeliti jedino sa pružaocima zdravstvene njege koji su potpisali ugovor sa DHSS-om ili koji imaju direktan odnos tretmana sa individuom. To neće biti upotrebjeno ni za kakvu drugu svrhu sem u uopštenom obliku, bez specifične pismene saglasnosti individue, staratelja, trajno ovlaštenog advokata za zdravstvenu njegu, ili roditelja ako se radi o maloljetniku. Povjerljivost informacija će se sačuvati kao što se zahtijeva primjenljivim državnim i savezним zakonima. Jedan primjer ovakvih tipova otkrivanja bilo bi dijeljenje rezultata krvnog testa vašeg djeteta sa pružaocem zdravstvene njege kojeg posjećujete radi medicinske njege. Rezultati bi se otkrivali samo prikladnim pružaocima zdravstvene njege a ne opštoj javnosti ili trgovcima koji imaju proizvode koje bi vam htjeli prodati. Drugi primjer otkrivanja bilo bi dijeljenje zdravstvenih informacija sa pružaocima kućnih usluga u cilju koordinisanja njege i usluga koje individua prima.

DHSS može kontaktirati individue da obezbijedi podsjetnike za termine ili informacije o povlasticama vezanim za zdravlje i usluge koje mogu biti od interesa. DHSS može također otkriti zaštićene zdravstvene informacije drugim državnim ili savezним agencijama kao što je "Medicaid" koji obezbjeduje fondove za povlastice zdravstvene njege koje individua prima.

Prema 45 CFR 160-164, individue imaju pravo da:

- Traže restrikcije na neke upotrebe i otkrivanja, mada DHSS nije u obavezi da prihvati traženu restrikciju. Ako se otkrivanje zahtijeva državnim ili savezним zakonom, saglasnost individue se ne traži i otkrivanje će se izvršiti svrsishodno.
- Provjere i prime kopiju o informaciji njihove zdravstvene njege.
- Razmotre i dopune ili ažuriraju informacije njihove zdravstvene njege ako su zastarele.
- Prime izvještaj o otkrivanjima.
- Prime povjerljivu komunikaciju o zaštićenim zdravstvenim informacijama.
- Prime papirnu kopiju ove bilješke.

DHSS zadržava pravo da promijeni svoju praksu o privanosti opisanu u ovoj bilješki. Revidirana praksa privatnosti biće efektivna za sve PHI koje zbrinjava DHSS. DHSS će objaviti sve revizije na DHSS Website-u at <http://www.dhss.mo.gov/>. Individue mogu dobiti pristup i štampati kopiju tekućih polisa ili tražiti štampanu kopiju od DHSS-a.

Individue se mogu žaliti po pitanjima privatnosti DHSS-u i Sekretarijatu U.S. Odjela za Zdravlje i Ljudske Usluge ako vjeruju da su njihova prava privatnosti bila povrijeđena. Žalbe se mogu podnijeti DHSS-u poštom, telefonom ili osobno. Žalbe se mogu podnijeti osobno ili pismeno na : Secretay of U.S.Department of Health and Human Services, Region VII, Office for Civil Rights, 601East 12th Street, room 248, Kansas City, Missouri 64106. Vi možete također faksirati vašu žalbu na: Region VII, Office for Civil Rights, (816) 426-3686 (fax broj). Možete žalbu poslati i e-mailom na OCRComplaint@hhs.gov. Žalbe neće rezultirati u osvjetničke akcije od strane DHSS-a protiv individue.

Za dalje informacije o ovoj praksi, kontaktirajte: DHSS Privacy Officer na 1-800-392-0272 ili privacy@dhss.mo.gov. Ova bilješka je efektivna od 14-og aprila, 2003.

Revidirano 4/10/03